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議案第９号－学校職員の人事異動に係る内申について
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議案第11号－陸別町スポーツ推進委員の委嘱について

会 議 の 経 過 別紙のとおり
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開会 午前１０時４６分

◎開会宣告

○有田教育長 ただいまより、令和５年第４回陸別町教育委員会会議を開会します。

◎会議録署名委員の指名

○有田教育長 本日の会議録署名委員は、小木委員にお願いをします。

◎事務報告

○有田教育長 事務報告を行います。事務局から説明をお願いします。

○遠藤主任主査 管理関係について報告いたします。

３月１日、第３回陸別町教育委員会議をこちらで開催しております。有田教育長、西岡委員、

小木委員、後藤委員、他職員４名出席しております。

３月７日から１４日まで、陸別町議会３月定例会が開会されまして、有田教育長と副島次長

が出席しております。

管理関係については以上です。

○大鳥居主任主査 続きまして、社会教育関係の報告に入ります。

３月２日、町民英会話教室を公民館で実施しております。２回目の英会話教室の最終回とい

うことで、９名の登録者のうち、参加者は８名と言うことで、すごく良い雰囲気で最終回を迎

えたと言うことです。ティム先生と奥さんの彩咲実先生に講師をお願いしているものです。

それから、６日の日は第３回社会教育委員の会議ということで、第３会議室にて、委員６名

が参加しております。

８日ですけれども、中学校の授業で、ＪＡ青年部さんが毎年、食育を実施して下さいました。

ＪＡ青年部さんの方で、地元陸別産の食材を用意して下さいまして、後藤委員さんの森田屋さ

んの方でお弁当を作って、それを３年生、卒業生ですね、に配布するという形で。その食事を

する前段でですね、ＪＡ青年部さんの方が１講座もうけて、食育に関する講座を実施して、そ

のあとお弁当を配布してみなさんでいただいたという形になります。写真をもってくれば良か

ったんですけれども、超豪華弁当です。

○後藤委員 めっちゃ超豪華です。

○大鳥居主任主査 大きさもでかいし、持った感じもずしりと重いし、開けたらもう陸別和

牛とか、ハンバーグとか、陸別食材を使った本当に良いお弁当を、作っていただきました。
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○後藤委員 半端じゃない金額です。大人も食べれないと思います、普段は。

○有田教育長 食材も提供してもらって。

○後藤委員 一応、陸別和牛だけ提供してもらって、あとあの和牛のハンバーグ、鹿肉、あ

と玉ねぎとかそういうのを使って。一応、和牛ハンバーグは普通のハンバーグにして、和牛ス

テーキはステーキ、鹿肉は中華炒めにして、陸別産の玉ねぎいれて、鹿肉はあれヒレ肉ですか

ら。

○大鳥居主任主査 ああ、やっぱりそうですか。これぐらいしかないやつですよね。

○後藤委員 あれを使わせてもらって。

○有田教育長 中学生は食べ応えがあって良いね。

○大鳥居主任主査 そうですね。開けた瞬間全生徒が、あ、という雰囲気で。３年生の職員

団も食べさせてもらって、プラス、ティム先生も食べてますんで。ティム先生に聞いたら、ど

うだったと聞いたら、感動しましたね、ということです。

社会教育は以上です。

○津幡主幹 社会体育関係ですけれども、３月５日に本別町で十勝東北部スポーツ交流会と

いうことで、陸別から２チーム参加しまして、全部で１６チーム、足寄と本別は７チームずつ

ということで。２チームなんですけれども、うちの１チーム池田会長が出ているところが１位

になって、私たちのチームは後ろから数えた方が早かったと、いうような形です。

以上です。

○副島次長 それでは今後の予定につきまして、私の方から説明いたします。

記載のとおりですけれども、３月１５日から４月１０日までの予定を記載しております。

この中で、２１日、陸別町教育振興賞表彰式、タウンホール

２４日、陸別小学校第１１３回卒業式、２７日、令和４年度陸別町教職員離任式、４月４日、

令和５年度陸別町教職員辞令交付式４月１０日、陸別小学校、中学校の入学式がそれぞれ予定

をされております。

委員の皆様のご出席をよろしくお願いいたします。

今後の予定につきましては以上であります。

○有田教育長 それでは事務報告について質疑を行います。質疑はありませんか。

（「はい、ありませんの声あり。）

◎報告事項

○有田教育長 それでは次に、教育長業務報告について私の方からご報告いたします

けれども、ちょっと時間がないかなと思いますので、記載のとおりでありますので、後

ほどご覧いただければというふうに思いますので、よろしくお願いいたします。
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◎議案審議

○有田教育長 それでは、早速ですね、議事に入りたいと思います。

議案審議の前に、議案第９号については、学校職員の人事に係る事項、議案第１０号及び

１１号については、所属機関の委員の任命に関する事項でありますので、陸別町教育委員会

会議規則第７条の２第２号及び第３号規定により、非公開としたいと思いますが、ご意義あ

りませんか。

（「はい」の声あり。）

○有田教育長 意義なしと認め、非公開とします。

（以下、非公開）

○有田教育長 これより会議を公開いたします。

◎その他の事項

○有田教育長 次に、その他に入ります。委員のみなさんから何かございませんか。

（「ありません」の声あり。）

○有田教育長 事務局からは、何かありませんか。

○副島次長 特にないですが、２１日の振興賞表彰式の時に、プレゼンターといいます

か、記念品渡す方は、どなたが。

○有田教育長 去年が小木委員さんで、順番かと、いう雰囲気かな、と。

○小木委員 私、去年、やりました。

○後藤委員 ２１日ですね。はい。

○有田教育長 よろしいですか。後藤委員で。

○後藤委員 はい。わかりました。了解です。

○有田教育長 欠席しないで。

○後藤委員 はい。それだったっけ、順番でやるか、って言ってたの。

○有田教育長 ほか、ありませんか。

（「ありません」の声あり。）

◎閉会宣告

○有田教育長 それでは、以上をもちまして、令和５年第４回陸別町教育委員会会議を閉

会いたします。大変どうもありがとうございました。
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閉会 午前１１時０５分

陸別町教育委員会会議規則第１９条の規定により署名する。

会議録署名委員 小 木 育 子

会議録作成職員 遠 藤 香 奈


